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Az idei farsang ismét vidám és színes eseménnyel gazdagította településünk közösségi életét: megrendezésre 

került ugyanis az óvodai-bölcsődei farsang, amely nemcsak a gyerekek, hanem az egész falu számára nyújtott 

maradandó élményt. Az eseményt hosszas és összehangolt szervezés, alapos előkészületek előzték meg, amelyben 

az óvoda szülői szervezete, a szülők, az intézmény dolgozói, valamint a kultúrház vezetője egyaránt aktív szerepet 

vállaltak. Az együttműködésnek köszönhetően egy valóban színvonalas és közösségépítő rendezvény valósulhatott 

meg. Külön örömünkre szolgált, hogy a farsangi bált hosszú évek után ismét a falu kultúrházában tarthattuk meg, 

így az esemény még inkább hű volt hagyományaihoz. 

A farsangi program egyik különlegessége volt a „baba-farsang”, amely során a település legfiatalabb lakói 

vonultak fel szüleik kíséretében. A legkisebbek jelmezei mosolyt csaltak minden jelenlévő arcára és meghitt, 

családias hangulatot teremtettek. A felvonuláshoz a faluból érkező nagyobb vendég gyermekek is csatlakoztak, 

akik szintén farsangi öltözetben érkeztek, színesítve az eseményt. 

Ezt követően a bölcsődés gyermekek vonultak fel különféle ötletes, jópofa jelmezben, nevelőik és szüleik 

kíséretében. 

Az óvoda két csoportja következett a sorban, külön-külön műsorral: a kiscsoport bájos mackójelmezben adták elő 

táncukat, míg a nagycsoport egy lendületes cowboy produkcióval arattak sikert. Mindkét előadás sok gyakorlás 

eredménye volt és a közönség vastapssal jutalmazta a gyerekek lelkes szereplését. 

A csoportos közös táncok után a csoportok egyéni jelmezes felvonulása következett, ahol a jelmezek színes 

kavalkádja vonult fel, a családok ötletességét, kreativitását igazolva: pókemberek, hercegnők, pompom lányok, 

hófehérke, dínók, kiselefánt, Elza a Jégvarázsból, sarki róka, rendőr és még sorolhatnánk hosszasan a jelmezek 

sokaságát, melyben a gyerekek boldogan és büszkén vonultak fel. 

A jó hangulatot a büfé kínálata is erősítette, ahol szendvicsek, hot dog, üdítő italok és különféle  nassolni valók 

közül válogathattak a résztvevők. Emellett sütemények vásárlására is lehetőség nyílt, amelyeket - ahogy 

szendvicsek és a hotdog alapanyagait is - szintén a szülők ajánlottak fel – ez is jól példázta a közösség összefogását 

és segítőkészségét. 

A rendezvény méltó lezárásaként került sor a tombolasorsolásra. Számos értékes felajánlás érkezett, amelyek nagy 

izgalmat és örömöt hoztak a résztvevők számára. a sorsolás vidám hangulatban zárta az egész falut megmozgató 

farsangi délutánt. 

Ezúton is szeretnénk még egyszer megköszönni mindenkinek a farsangi bál sikeres megvalósításához nyújtott 

minden nemű segítségét – a szülőknek, támogatóknak, felajánlóknak és minden közreműködőnek, akik 

hozzájárultak a rendezvény létrejöttéhez. A befolyt bevételt az intézmény a gyerekek javára fordítja: többek közt 

a gyermeknapi, gyermekheti programok, a kirándulás finanszírozását támogatják belőle. 

Az óvodai-bölcsődei farsang ismét bebizonyította, hogy közös munkával és összefogással olyan események 

valósíthatók meg, amelyek nemcsak szórakozást nyújtanak, hanem erősítik a közösségi kapcsolatokat is. Azt 

gondoljuk, hogy a szervezők és segítők áldozatos munkájának köszönhetően mindenki élményekkel gazdagodva 

térhetett haza. 

A Gézengúz Óvoda és Kiscsibe Mini Bölcsőde nevelői és gyermekei 


